
TÁJÉKOZTATÓ A MISKOLCI EGYETEM HALLGATÓI RÉSZÉRE 
 

a 2015/16. tanév II. félévéről 

 

1. Beiratkozással kapcsolatos tudnivalók 

 

 A félévre történő bejelentkezésre a regisztrációs héten, 2016. február 1. (hétfő) 8.00 és 

február 5. (péntek, nappali tagozat), illetve február 6. (szombat, levelező tagozat) 23:59 
között van mód, kizárólag a NEPTUNBAN! 

 

A Neptun-rendszer az alábbi sorrendben nyílik meg a karok hallgatói előtt: 
 

2016. február 1. (hétfő) 8:00 – ÁJK, 13.00 – GÉIK nappali, 16.00 – GÉIK levelező; 
 

2016. február 2. (kedd) 8.00 – MFK, 11.00 – GTK, 14.00 – BBZI, EK; 
 

2016. február 3. (szerda) 8.00 – BTK, 12.00 – MAK. 
 

 Az egyes karokat érintő további fontos határidőkről az egyetem honlapján, az Oktatás 

menüpontban, a Tanulmányi időbeosztás felületen, valamint a kari honlapokon 

tájékozódhat. 

 A tantárgyak és kurzusok felvételével kapcsolatosan az illetékes tanszékek, intézetek 

adnak további szakmai felvilágosítást. 

 A félév további időbeosztásáról, illetve az órarendekről az egyetemi honlap Oktatás 

menüpont Órarend felülete alatt tájékozódhat. 

 Adatellenőrzés fontossága: kérjük, hogy a regisztráció során fokozott figyelmet fordítsanak 

személyes adataik, valamint képzés-adataik ellenőrzésére és - amennyiben szükséges – 

javítására. A keresztfélévben felvett hallgatók különösen az alábbi adatokat ellenőrizzék: 
TAJ-szám, adóazonosító jel, bankszámlaszám, képzés-adatok (képzés neve, tagozat, 

finanszírozási forma). 

 

2. Ügyintézési rend és ügyfélfogadás 
 

A hallgató tanulmányaival kapcsolatos ügyeit az alábbiak szerint intézheti: 
 

a. Tanulmányi ügyintézés, igazolások kiadása, diákigazolvány, diákhitel és ösztöndíj-ügyek 

ügyintézési helye: Hallgatói Központ (A/1-es épület mfsz. 18.).  
 

Ügyfélfogadási rend: 
Hétfő: 9.00 – 11.00-ig 

Kedd: 13.00 – 15.00-ig 
Szerda: 9.00 – 11.00-ig 

Csütörtök: 13.00 – 15.00-ig 
Péntek: 9.00 – 11.00-ig 

 
b. A regisztrációval, tárgy- és kurzusfelvétellel kapcsolatos technikai problémák 

megoldásában a HK ügyintézői, a kari ügyintézők, valamint a kari Neptun-felelősök 

segítenek. Nevük és elérhetőségük megtekinthető a HK honlapján, illetve a kari honlapokon. 
 

c. A hallgatói kérelmek tárgyában az illetékes kar, intézet jogosult döntést hozni. A kérelmeket 

a karok fogadják. 
 

d. Felhívom figyelmüket, hogy a Hallgatói Követelményrendszer (és ezen belül a Tanulmányi 

és Vizsgaszabályzat is) 2015. december 1-től több ponton módosult. A szabályzat szövege a 

Miskolci Egyetem honlapján, az alsó menüsor Munkatársaknak/Szabályzatok menüpont 

alatt elérhető (1.3-as szabályzat a Szervezeti és Működési Szabályzaton belül). 

 
 



e. Hallgatói jogviszony-igazolások kiadásának feltételei 

 

- Felsőbb éves hallgatók esetében a bejelentkezési eljárás elvégzése a Neptun-rendszerben: 
a félévre történő regisztráció, és legalább egy tantárgy felvétele, valamint a 2014. 

szeptemberétől kezdett önköltséges hallgatók esetében az adminisztrációs díj befizetése.  

- Keresztféléven első éves hallgatók esetében a beiratkozási eljárás elvégzése: a Neptun-
rendszerben a félévre történő regisztráció, és legalább egy tárgy felvétele; a beiratkozási 

lap aláírása; önköltséges képzés esetén a képzési szerződés aláírása és az adminisztrációs 

díj befizetése. 

 
Jogviszony-igazolás e feltételek teljesítése esetén 2016. február 8-tól, személyesen, meghatalmazott 

útján vagy e-mailben (név, Neptun-kód, darabszám, valamint az igazolás céljának feltüntetésével az 

igazolas@uni-miskolc.hu címen) kérhető. 
 

 

3. Diákigazolvánnyal kapcsolatos tudnivalók 
- Érvényesítés a 2015/2016. tanév 2. félévében: 2016. március 1-től. Az előző félévben 

érvényesített igazolványok 2016. március 31-ig érvényesek. 

- Keresztféléven első éves hallgatók számára, a korábbi tájékoztatás szerint a 

regisztrációs feltételek teljesítése és az állandó diákigazolvány megigénylése után 
adhatunk ki 60 napig érvényes ideiglenes diákigazolványt. A lakcímre megérkezett 

állandó diákigazolvány szintén 2016. március 1-től érvényesíthető. 

 

4. Diákhitellel kapcsolatos tudnivalók 
- „Első körös”, 2016. március 15-én átutalt diákhitel igénylésének leadási határideje: 2016. 

február 15; diákhitel az aktuális félévre legkésőbb 2016. május 15-ig igényelhető.  

- Szabad felhasználású diákhitelek engedményezésének határideje: 2016. február 15. 

Kérjük, hogy az engedményezés tényét a kar dékáni hivatalában is jelezni szíveskedjenek. 

 

 
Kérem, a továbbiakban is figyelje a tanévkezdéssel kapcsolatos hirdetményeket a faliújságokon, az 

HK honlapján és a kari honlapokon! 

  
 

Sikeres tanévkezdést kívánva tisztelettel: 

    Ligetvári Éva 

   HK igazgató 

mailto:igazolas@uni-miskolc.hu

